



RODILLO DE CARGA
LOADING ROLLER RAMP
TABLETTE AVEC ROULEAU

BANDEJA EN ACERO INOXIDABLE
STAINLESS STEEL TRAY
PLATEAU INOX

PEDAL DE DESPLAZAMIENTO LATERAL
MOVEMENT SIDE LEVER
LEVIER DU MOUVEMENT LATÉRAL

RAMPA ABATIBLE EN ACERO INOXIDABLE
STAINLESS STEEL FOLDING RAMP
PLIAGE TABLETTE INOX

ALOJAMIENTO PARA CAMILLA PALAS
SPACE FOR SCOOP STRETCHER
CAISSON POUR LE CULLAIRE

RAMPA REGULABLE EN INCLINACIÓN
LOADING RAMP WITH ADJUSTABLE TILT
TABLETTE AVEC REGULATION DU POSITION



CARACTERÍSTICAS / FEATURES / CARACTÉRISTIQUES

- › Sistema porta camillas básico con alojamiento para la camilla palas
- › Rampa y bandeja superior íntegramente en acero inoxidable
- › Rampa con rodillo para una carga ágil y rápida
- › Bandeja plana con posibilidad de instalar un cierre para cualquier tipo de camilla
- › Rampa con inclinación regulable para adaptar la carga a cualquier tipo de vehículo y camilla
- › Rampa plegable con amortiguador de gas
- › Dispone de fijaciones interiores para atar con seguridad la camilla palas en el interior del rail
- › Desplazamiento lateral mediante pedal ubicado en la base

- › Basic stretcher support system with space for scoop stretcher
- › Ramp and top tray entirely in stainless steel
- › Roller Ramp for easy and fast loading
- › Flat tray with possibility of installing a lock for any type of stretcher
- › Ramp with adjustable tilt to adapt the load to any type of vehicle and stretcher
- › Folding ramp with gas shock
- › It has internal fixations to securely attach the scoop stretcher inside the rail
- › Side scrolling through pedal located on the base of the stratcher support

- › Table avec caisson pour placer le cullière
- › Tablette et plateau en inox
- › Tablette avec rouleau pour faciliter le charge
- › Plateau plain pour installer toute fixation pour brancard
- › Tablette avec regulation du position pour différentes positions de charge
- › Pliage tablette avec vérin
- › Fixations dans le caisson pour le cullière
- › Déplacement latéral avec pédale

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / TECHNICAL DATA / FICHE TECHNIQUE

LARGO	LENGHT	LONGUEUR	2090 mm
ANCHO	WIDTH	LARGEUR	600 mm
ALTO MIN./MAX.	HEIGHT MIN./MAX.	HAUTEUR MIN./MAX.	170 mm
PESO	WEIGHT	POIDS	45 kg
CARGA MÁXIMA	MAX. LOAD	CHARGE UTILE	250 kg
ALTURA DE CARGA	HEIGHT LOADING	HAUTEUR DE CHARGEMENT	170 mm
MOVIMIENTO LATERAL	SIDE MOVEMENT	MOUVEMENT LATÉRAL	300 mm

PRODUCTOS RELACIONADOS / RELATED PRODUCTS / PRODUITS LIÉS



PA-535
FIJACION PARA CAMILLAS
STRETCHER LOCKING SYSTEM
SYSTÈME DE BLOCAGE DU BRANCARD



PA-550
FIJACION PARA CAMILLAS
STRETCHER LOCKING SYSTEM
SYSTÈME DE BLOCAGE DU BRANCARD



PA-05
CAMILLA PALAS EN ALUMINIO
ALUMINIUM SCOOP STRETCHER
CULLAIRE EN ALUMINIUM



PA-06
TABLERO ESPINAL ESTANDAR
STANDARD SPINE BOARD
PLANCHE DORSALE STANDARD

